



11. Мај - Дан ослобођења

СРПСКИ РАДИКАЛИ СВОЈИМ СУГРАЂАНИМА

Поштовани суграђани,

Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за нашу општину, да убрза њен развој и створи услове за бољи живот сваког грађанина. Нудимо вам на увид и оцену наш програм за јединице локалне самоуправе, који ћемо, ако ви будете желели, реализовати преко нашег тима стручних, одговорних и поштених људи које вам представљамо на изборној листи Српска радикална странка - Томислав Николић, на изборима који ће се одржати 11.маја 2008. године.

Као озбиљна и одговорна странка пред вас износимо програм који ћемо сигурно испунити и који је у складу са надлежностима јединице локалне самоуправе предвиђеним Законом о локалној самоуправи.

С обзиром да се истог дана одржавају и избори за народне посланике Народне скупштине Републике Србије и да је победа Српске радикалне странке на овим изборима извесна, рачунамо и на озбиљну помоћ Владе Републике Србије у спровођењу овог програма, јер ће Влада у којој ће учествовати Српска радикална странка водити рачуна о равномерном развоју Србије и правичној расподели средстава из републичког буџета.

Видећете, читајући овај Програм, да тачно знамо који вас проблеми муче и да знамо како да их решимо. Ви одлучујете! Глас за изборну листу Српске радикалне странке је

глас за вашу децу, вашу породицу, за лепшу и сигурнију будућност.



Наш модел функционисања локалне самоуправе је модел који је наш председник проф. др Војислав Шешељ успоставио у Земуну у време када је, на добробит свих грађана, обављао функцију председника Општине. Уверени да је то и ваш модел, надамо се да ћете нам својим гласом омогућити да га применимо и у нашој општини.

1. ОПШТИНА КАО СЕРВИС ГРАЂАНА

Општинска управа ће бити у служби грађана. Прекинућемо праксу чекања на шалтерима и „шетања“, од једног до другог службеника. Сви поступци пред општинским органом управе решаваће се у законом предвиђеном року. Увешћемо савремене технологије које ће убрзати издавање докумената.

Општински шалтери биће отворени до 18 часова, а суботом и недељом до 14 часова.

Ослободићемо вас корумпираних службеника. Ми, као и ви, знамо ко су они.

Месне канцеларије ће бити веза грађана са општином.

Врата председника општине и чланова општинског већа биће отворена за све грађане.

Имаћемо слуха за све ваше примедбе и предлоге.

2. КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА

Знамо какве имате проблеме са лошом или непостојећом комуналном инфраструктуром. Спремни смо да са нашим тимовима које вам представљамо у овој предизборној кампањи учинимо све да ове проблеме решимо ефикасно и у интересу свих грађана. Ви ћете одређивати приоритете.

Локална власт Српских радикала обезбедиће средства и изградити примарну комуналну инфраструктуру у сваком делу општине где она сада не постоји.

Ми нећемо узимати провизије, зато смо у стању да проблеме решавамо брзо и ефикасно.

- Приоритет ће нам бити обезбеђивање и улагање средстава у капиталне инвестиције, водовод, канализацију, гасификацију,

квалитетнији превоз грађана, одношење смећа, еколошке јавне депоније, уређенија гробаља, локални путеви, улице и тротоари.

- Приватизоваћемо само она јавна предузећа и оне делатности које нису од виталног друштвеног значаја и чија приватизација неће угрозити животни стандард грађана.

- Приватизована предузећа биће и даље у обавези да обављају комуналну делатност, а ниво квалитета услуга биће повећан.

- Јавна предузећа ће запошљавати стручне и одговорне кадрова и неће служити за задовољавање страначких интереса.

3. ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ЛЕГАЛИЗАЦИЈА ОБЈЕКТА

Један од приоритета српских радикала биће одлучна борба против грађевинског и урбанистичког хаоса.

Највећи потенцијал и извор прихода у свакој општини представља грађевинско земљиште. Ми ћемо овај ресурс користити у интересу свих грађана. Одмах ћемо приступити изради регулационих планова и стварати услове за градњу објеката.

Ми градимо, а не рушимо, гесло је којег ћемо се придржавати у поступку легализације објеката који су изграђени без грађевинске дозволе. Убрзаћемо поступак легализације тако што ћемо формирати већи број комисија и

ангажовати довољан број стручњака за овај посао. Прилагодићемо регулационе планове постојећем стању како би за највећи број објеката изграђених без грађевинске дозволе у најкраћем могућем року ове дозволе биле издате.

Легализација ће се проводити тако да цена по метру квадратном буде прихватљива свим категоријама становништва, водећи рачуна о локацијама на којима су објекти изграђени. Најнижу цену одредићемо у деловима општине предвиђеним за изградњу породичних стамбених кућа, а највишу у елитним деловима општине.

4. САОБРАЋАЈ И ЛОКАЛНИ ПУТЕВИ

Саобраћај је изузетно важан чинилац свеукупног развоја општине, а посебо развоја села.

Наш приоритет биће асвалтирање неасвалтираних улица и путева, изградња

тротоара и бицикличких стаза, чиме ћемо повећати безбедност грађана и бржи развој општине. Нећемо се бавити „прањем пара“ асвалтирањем уређених улица.

Свако село повезаћемо асвалтним путем са седиштем општине и обезбедити редовне аутобуске линије из седишта општине до сваког села у складу са потребама становника који живе у селима.

Посебну пажњу посветићемо изградњи мостова где постоји таква потреба.

Одредићемо локације за изградњу паркиралишта којима ћемо решити проблем паркирања возила у граду и створити услове за безбедније кретање.

Изградићемо хоризонталну и вертикалну сигнализацију, а улицу од центра града до основне школе прогласити пешачком зоном.

5. СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА И ЗАПОШЉАВАЊЕ

Правилна и добро осмишљена социјална политика један је од најважнијих приоритета локалне самоуправе.

У општинском органу управе и јавним предузећима чији је оснивач општина запошљаваћемо, искључиво путем јавног конкурса, стручне младе кадрове, као и лица са посебним потребама и расељена и избегла лица.

Континуирано ћемо одређивати локације за постављање привремених објеката ради стварања услова за запошљавање што више људи са територије општине.

Обезбедићемо средства за доделу новчаних средства, повремене једнократне новчане помоћи за најугроженије становнике наше општине: стара и немоћна лица, децу без родитеља, децу погинулих бораца у последњим отаџбинским ратовима, избегла и прогнана лица неспособна за рад, лица са посебним потребама.

Учинићемо све да сузбијемо злоупотребе у расподели разних врста материјалне помоћи из надлежности Центра за социјални рад

6. ОБРАЗОВАЊЕ, ПРЕДШКОЛСКО ОБРАЗОВАЊЕ

Изградња нових и адаптација и реновирање постојећих школских и предшколских установа и обданишта биће један од најважнијих послова нове радикалске власти на територији општине.

Сваком ученику омогућићемо бесплатну обуку и коришћење рачунара у школи.

Учинићемо све да децу заштитимо од дроге и секти као највеће пошасте савременог доба.

Ангажоваћемо стручњаке који ће обилазити школе и предавањима едукативно утицати на здрав психички развој деце. Свака школа имаће психолога чији ће превасходни задатак бити борба против дроге и утицаја секти.

Увешћемо обавезу ангажовања школског полицајца ради што веће безбедности деце, као и обавезу полицијске патроле у околини сваке школе пре, у току и после наставе.

7. ЗДРАВСТВО

Здравље људи и обезбеђивање адекватне здравствене заштите је предуслов здравог друштва и зато ћемо овом сегменту посветити посебну пажњу.

Обезбедићемо средства за реновирање и опремање постојећих здравствених установа. Обезбедићемо просторије за отварање амбуланти.

Обезбедићемо средства за набавку што већег броја амбулантних возила како би се сваком грађанину што пре пружио адекватна медицинска помоћ.

У сарадњи са ресорним министарством стараћемо се о примарној здравственој заштити која је у надлежности локалне самоуправе.

8. ЕКОЛОГИЈА

У општини увешћемо еколошку инспекцију где ћемо запослити сручне и одговорне људе.

Користећи могућности које нам дају постојећи закони натераћемо сваког загађивача да обезбеди одговарајућу опрему и филтере и загађивање животне средине сведе на дозвољени минимум.

Сваки инвеститор уговором ће се обавезати да у производњи неће користити такозване прљаве технологије и да ће примењивати светске стандарде заштите животне средине.

У седишту општине сачуваћемо постојеће и где год је то могуће формирати нове парковске површине.

Посебу пажњу посветићемо чишћењу река и спречавању изbacивања отпада у реке. Обезбедићемо средства за прераду отпадних вода и тако смањити неорганска загађења водотокова.

9. ТУРИЗАМ

Готово да нема општине у Србији која нема изразит туристички потенцијал, који је истовремено и потенцијал развоја општине. Зато ћемо ми заслужену пажњу посветити унапређењу и развоју туризма.

Сеоски туризам представља изузетно значајан и квалитетан вид туристичке понуде, којим би се наша укупна туристичка понуда значајно употпунила, обогатила и учинила значајном. Пуну пажњу посветићемо афирмисању сеоског туризма уз претходно изграђену комуналну и путну инфраструктуру као предуслову развоја сеоског туризма.

10. РАЗВОЈ СЕЛА

Кроз све делове предизборног програма наведено је шта ће Српски радикали урадити у циљу побољшања услова живота у селу, односно стварање услова за осавремењавање и подмлађивље сеоских домаћинстава.

У том циљу ћемо, у оквиру општинског буџета, издвојити део средстава и формирати аграрни буџет и са пословним банкама

11. МЕДИЈИ У ЛОКАЛНОЈ САМОУПРАВИ

Рад локалне самоуправе биће јаван и доступан сваком грађанину.

Општина ће путем општинског билтена редовно извештавати грађане о свим битним стварима из надлежности локалне самоуправе. Сви конкурси оглашаваће се у средствима јавног информисања.

Председник општине и Општинско веће редовно ће се обраћати грађанима издавањем

12. КУЛТУРА И СПОРТ

У оквиру општинског буџета издвојићемо одређена средства за развој културе и спорта на територији целе општине.

Финансијски ћемо, у оквиру могућности, помагати младе таленте у овим областима.

Помагаћемо све традиционалне културне манифестације.

Иницираћемо међуопштинску сарадњу ради изградње регионалне депоније.

Развојем сеоског туризма приближићемо домаћим и страним гостима наше пољопривредне производе и на тај начин помоћи развој села и стварање услова за подмлађивање села.

Изградићемо путеве до свих манастира и ове изузетне културно- историјске споменике приближити сваком туристи који дође на територију општине.

Обезбеђиваћемо под повољним условима локале за старе занате и те производе уврстити у туристичку понуду.

закључити повољан уговор за кредитирање сеоских домаћинстава.

Подсицати испашу, изградњу рибњака и пчеларство.

Иницираћемо код надлежног министарства изградњу система за наводњавање и противградну заштиту.

саопштења на локалним медијима или директно учешћем у емисијама које локални медији буду предвидели у ту сврху.

Залагаћемо се да се одмах приватизују сви медији који су власништво локалних самоуправа како би се средства из буџета која су до сада коришћења за финансирање радио станица и страначке промоције преусмерила у општински аграрни буџет.

Помагаћемо културне манифестације припадника националних мањина.

Обезбедићемо финансијска средства за помоћ свим традиционалним верским заједницама.

Обезбедићемо средства за реновирање Домова културе по селима.

У свим школама изградићемо фискултурне сале и спортске терене.

НАПРЕД СРБИЈА

Осниваач и издавач: проф. Др. Војислав Шешел Главни и одговорни уредник: Елена Божић – Талијан Уредник издања: Предраг Живковић Тираж: 1500 примерака Општински одбор Српске радикалне странке Бабушница